

MØTEREFERAT



Styremøte Gjø-Vard o-lag

Tid: 16. januar, 19.00-21.30

Sted: Mustad Næringspark, Gjøvik.

Til stede: Espen Torseth (ET, leder), Kirsten Bakke (KB, nestleder), Sigmund Hansen (SH, kasserer), Øyvind Lien (ØL, vara), Hege Solerød (styremedlem)
Arnfinn Pedersen (forretningsfører)

Forfall: Einar Sogstad (sekretær), Elias Øhman (EØ, Ungdomsrepresentant)

Representant fra komite:

Møte nr.: 1/2017

Revidert: Ingen revidering, kommentarer ved neste møte.

Nr.	Sak	Tiltak	Frist	Ansvar
001/17	Godkjenning av innkalling	Innkallingen ble godkjent.		
002/17	Referat fra møte nr 6/2016	Hege Solerød var på forrige møte. Feil i referat.		ØL
003/17	Alle medlemmer skal ha tilgang til å skrive på Facebooksida.	Torbjørn må endre tilgang.		ET
004/17	Legge inn løpene våre i Eventor.			SH
005/17	Vårt løp: Løpsleder Snuggerud? Løypelegger Sigmund, Tommy?	Espen spør.		ET
006/17	Vi legger fram forslag om at ny medlemskontingent blir flatt 500 kr. Aktivitetsavgift settes til 0 kr. Familiemedlemskap 1000 kr	Legges fram for årsmøtet.		
007/17	Foreslår at betaling for utleieadministrasjon for Skistua økes til 300 kr. Aneta har sagt opp og vi må finne en ny.			
008/17	Styret vil at 20 norske løp plukkes ut til klubbbransjen av sportslig. De 10 beste teller.			HS

009/17	Det blir egenandeler på O-festivalen og Tio-mila. Nivået settes senere.			
010/17	Voksne (21 og eldre) skal heretter betale startkontingent selv for løp i juli. Klubben dekker for barn/ungdom.			
011/17	Økonomi. Overskudd på ca 50 000 kr. Arnfinn sender forslag til styret i løpet av uka om budsjett 2017. Sportslig får forslaget før sitt møte på onsdag.			AP
	Neste møte	20.02.2017 klokka 1900, Mustad Næringspark		

Gjøvik, 16.01.2017

Øyvind Lien